



A főrendiház pénzügyi bizottsága...

A főrendiház közjogi és törvénykezési bizottsága...

A főrendiház mentelmi bizottsága...

A főrendiház pénzügyi, közgazdasági és közlekedési bizottsága...

A főrendiház igazolási bizottsága...

Az országgyűlési szabadelvű párt...

A nemzeti párt ma délután öt órakor Horváth Nándor elnökléte alatt értekezletet tartott...

VIDÉK.

Pestvármegye közgyűlése - mint már jeleztük - hétfőn délelőtt veszi kezdetét a vármegyei háznál...

kisérletben. Moegonyemből Tóth Imre alispán vezetés alatt nagyböszörményi küldöttség jött...

Fapa, nov. 25. Fapa város képviselőtestülete ma tartott rendkívüli közgyűlést...

Zágráb, nov. 25. A tartománygyűlés mai ülésében Barcsics hármas rendbeli interpellációt intéz...

Az osztrák képviselőházból.

Bécs, nov. 25. A képviselőház mai ülésében Chlumetzky elnök bejegyezte...

Hoffmann és társai interpellálják a pénzügyminisztert...

E napirendre való áttéréssel a költségvetési bizottság bejegyezte a kereskedelmi tevékenységére vonatkozó kormányjavaslatot...

Erre a vitát felbontják és a második alelnök választásához fognak. Alelnökké 255 szavazattal 180 szavazattal...

Bécs, nov. 25. A költségvetési bizottság dr. Pieper helyébe dr. Russet, a vasúti bizottság Madecyky helyébe...

Bécs, nov. 25. A rutén klub elhatározta, hogy nem csatlakozik a szláv ellenkoalícióhoz...

Bécs, nov. 25. Stephanovics képviselő kitépett a Holtenwarth-klubtól.

A Dupuy-kormány bukása.

Páris, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A képviselőház folyosóján az a hír volt elterjedve...

A mai ülésben folytatják Jaures interpellációjának tárgyalását.

Gohlet azt mondja, hogy az ország a választásoknál határozatlan kifejezte azt az akaratát, hogy a köztársaságot a törvényes és békés haladás útjára kell terelni.

Dupuy miniszterelnök válaszában utal arra, hogy az ország jelenleg sem az alkotmány revízióját, sem az egyház elválasztását az államtól, sem pedig a jövedelmi adó behozatalt nem kívánja.

Legyen szembeszáll a szocialista teóriákkal. Jourdan radikális párti kijelentései, hogy a kormány programja elégtelen, mire szót emel.

Pelletan és kérdi, hogy az egész kabinet vagy csak annak egy része áll-e előtte?

Dupuy miniszterelnök: Az egész kabinet áll ön előtt. Beszélhet. (Tetszés. Nagy zaj a szélső balon.)

Páris, nov. 25. Megértesítést nyer az a hír, hogy a radikális párt hoz tartozó miniszterek, Peytral, Terrier és Viette ma délelőtt beadták lemondásukat.

Páris, nov. 25. A miniszterek, Peytral, Terrier és Viette kivételével a képviselőház ülése után tanácskozára gyűltek össze...

Páris, nov. 25. A minisztertanácsot, mely a kamara ülését megelőzőleg tartotta, Carnot elnöklete alatt este folytatták.

A Giolitti-kormány bukása. Róma, nov. 25. (Az Egyetértés távirata.) A hetes-bizottság jelentéséhez a mellékletek ma fogtak megjelenni.

Róma, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A vizsgáló bizottság jelentése egyebek között a következő képviselők esedékes váltóit sorolja fel:

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Róma, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A vizsgáló bizottság jelentése egyebek között a következő képviselők esedékes váltóit sorolja fel: Menotti Garibaldi 134.000 lira a nemzeti banknál...

Róma, nov. 25. A szenátus osztályai ma értekezletet tartottak és Pierantoni szenátor indítványára elhatározta, hogy ottgázi bizottságot küldenek ki...

Róma, nov. 25. A bankügyben kiküldött parlamentáris vizsgálóbizottság jelentésének mellékletét ma hozták nyilvánosságra. Ez a melléklet felsorolja a fedezetlen váltókat és a prolongációkat...

Róma, nov. 25. A szeptember elhatározta, hogy az országhoz manifestumot intéz, melyben megjelöli a szellemi, közgazdasági és politikai téren mutatózók szükségleteit...

Róma, nov. 25. A király ma Crispit és Ricottit fogadta, hogy velük a helyzetéről értekeznek.

A szerb kormányválság. Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés távirata.) A radikális párt klubjának tegnapi ülésén, a mely egész napon át tartott...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A radikális klub tanácskozása tegnap késő éjjel tartott. A tanácskozás után a miniszterek a konakba mentek...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Belgrád, nov. 25. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A kormány helyzetében ma változás állott be. Sándor király ma kora reggel fogadta a szkupstina elnökét...

Mellékletünk a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Sezemlyi hírek. A király Bécsben ma délelőtt kihallgatást fogadta Károly Lajos főherceget...

Váz város József főhercegnek. Váz város képviselőtestülete mint nekünk írta, szombaton délután tartotta meg rendes havi közgyűlést...

Vallásos estély. A holdutcai skót iskola nagylelkűen holnap, vasárnap este fél hét órakor vallásos estély lesz...

A Jókai-jubileum. Brassó főispánja Maurer Mihály ma értesítette a Jókai-jubileum bizottságát, hogy Brassó városban a költő megünneplésére indított mozgalom azonnal elismeréssel és általános örömmel fogadja...

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Has irányukal fogva kivevén alkalmasak ifjusági olvasmányokul, s egyeklen tisztán ezen rendelkezéssel irattak. Nem lehetne-e egyidejűleg az összes műveknek nemzeti diszkidásáról, egy közös ifjusági Jókai-jubileum kiadását rendezni?

Herc Kornél betege. A Panama-bárházy hősei közül egyedül Herc Kornél tudta kijátszani a francia bíróságokat. A kút a közvélemény gyantába vetett, az vagy öngyilkos lett vagy elbujdosott.

Nemzetközi vívóverseny. Az ismeretes nemzetközi vívóverseny ügyében ma közlünk többiként ismételt tagja által airdatnyi iratokot jelent meg, mely minden tekintetben a budapesti vívóversenyt álláspontra helyezkedik.

A kormányzatot leghajó problémájának a megoldása. Nagy feltűnést keltett Bécsben az utóbbi napokban egy találmány, a mely saakörökben is komoly megbeszélést tárgyalt.

Belebe utazók. A karló Dorotyia utca a legújabb Kriegerne írt a szláv Gróf Hartmannnak Graczból delmet, a szláv vislök kísérlet b n minden vonatra, mely meg, de annál Szofában. A 6 órakor kivitték jét tiókban tar a pályaudvarra Schönborg, Se dottség. A kül ből s először

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.

Az elhárítottak a következő közleményeket tartalmazza: Országgyűlés. - Iradalom. - Törvények. - Megjegyzés. - Közlemények. - Társulások. - A dívatól. - Görögység utakon. - Gerard. - Áprósok.







Szész ára nyomott: kész kontingentál áru 15.90 forinton kelt s maradt 15.80 ft penz és 15.90 ft áru.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Frankfurt, Hamburg, London, etc.), date, and exchange rates for various currencies.

Külföldi áruárak táblázat.

Table showing foreign commodity prices for items like flour, oil, and sugar, with columns for item name, unit, and price.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

News items regarding business transactions, company announcements, and legal notices.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Continuation of business news and reports from various regions.

NAPIREND: nov. 26-án.

Detailed agenda for November 26th, listing events, meetings, and public notices.

NAPIREND: nov. 27-én.

Detailed agenda for November 27th, including religious services and public events.

Arvarek a vidéken. Poza István 3224 ft-ra becs. ing. dec. 18. Csepreg. Gyökös Lajos 2803 ft-ra becs. ing. dec. 18. Bertyó Ljuba...

London szálloda. Waldorf, Hotel, Grand Hotel, etc. Középső szálloda. Hungaria szálloda. Sziklay József főherceg szálloda.

Walter Fehérő szálloda. Korzó szálloda. Pusnik Ferenc két korona szálloda. Pannónia szálloda.

Elhaltak névsora 1893. nov. 25-én. Tádo E. 41 é. nap. utód. Szendrői M. 25 é. nap. utód. Borsos Gy. 21 é. nap. utód. Földes J. 21 é. nap. utód. Földes J. 21 é. nap. utód.

Iődjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. nov. 25 én reggel 7 órákor.

Table with columns for location, altitude, and weather conditions (Allomások).

A kiadóhúza nov. 25-én. Budapest 75 61 6 17 60. Lincz 41 78 58 21 36. Triest 44 16 35 69 54.

Csávolszky Lajos lapkiadóulajdonos és fétels szerkesztő. IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Orient szálloda.

Ment Andrásh Magyar királyi szálloda. Holzwarth Continental ezeltől Frohner szálloda.

Metropolis szálloda. Hotel, Grand Hotel, etc. Középső szálloda. Hungaria szálloda. Sziklay József főherceg szálloda.

Walter Fehérő szálloda. Korzó szálloda. Pusnik Ferenc két korona szálloda. Pannónia szálloda.

Elhaltak névsora 1893. nov. 25-én. Tádo E. 41 é. nap. utód. Szendrői M. 25 é. nap. utód. Borsos Gy. 21 é. nap. utód. Földes J. 21 é. nap. utód.

Iődjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. nov. 25 én reggel 7 órákor.

Table with columns for location, altitude, and weather conditions (Allomások).

A kiadóhúza nov. 25-én. Budapest 75 61 6 17 60. Lincz 41 78 58 21 36. Triest 44 16 35 69 54.

Csávolszky Lajos lapkiadóulajdonos és fétels szerkesztő. IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Orient szálloda.

Ment Andrásh Magyar királyi szálloda. Holzwarth Continental ezeltől Frohner szálloda.

Metropolis szálloda. Hotel, Grand Hotel, etc. Középső szálloda. Hungaria szálloda. Sziklay József főherceg szálloda.

Walter Fehérő szálloda. Korzó szálloda. Pusnik Ferenc két korona szálloda. Pannónia szálloda.

Elhaltak névsora 1893. nov. 25-én. Tádo E. 41 é. nap. utód. Szendrői M. 25 é. nap. utód. Borsos Gy. 21 é. nap. utód. Földes J. 21 é. nap. utód.

Iődjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1893. nov. 25 én reggel 7 órákor.

Table with columns for location, altitude, and weather conditions (Allomások).

A kiadóhúza nov. 25-én. Budapest 75 61 6 17 60. Lincz 41 78 58 21 36. Triest 44 16 35 69 54.

Csávolszky Lajos lapkiadóulajdonos és fétels szerkesztő. IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda. Orient szálloda.

Ment Andrásh Magyar királyi szálloda. Holzwarth Continental ezeltől Frohner szálloda.

Metropolis szálloda. Hotel, Grand Hotel, etc. Középső szálloda. Hungaria szálloda. Sziklay József főherceg szálloda.

Vertical advertisements on the right margin, including 'Két Koronás', 'nagy', 'ÁRVA', 'Frit', 'A budai', 'Gyöngyvirág Grème', 'Wilschinsky Sándor', 'Képességok', 'Rosnyai Károly', and 'Komitz Csefnais'.







IRODALOM.

— Előadások a geologia köréből. A természet-tudományi könyvtárak által 1893—95-iki sorozatban megjelent a nyáron Herman Ottó jeles műve...

— Előadások a geologia köréből. A természet-tudományi könyvtárak által 1893—95-iki sorozatban megjelent a nyáron Herman Ottó jeles műve...

— Előadások a geologia köréből. A természet-tudományi könyvtárak által 1893—95-iki sorozatban megjelent a nyáron Herman Ottó jeles műve...

— Előadások a geologia köréből. A természet-tudományi könyvtárak által 1893—95-iki sorozatban megjelent a nyáron Herman Ottó jeles műve...

A kolozvári egyetem tanára Székely Károly már régóta buvárolt a Pannoniai ének történetét, eredetét, szerzőjét vonatkozó adatok után...

Ez a kolozvári egyetem tanára Székely Károly már régóta buvárolt a Pannoniai ének történetét, eredetét, szerzőjét vonatkozó adatok után...

Eredetükre a megjelölés, melyeket az énekkel kapcsolatban Székely Károlyval és Podhradsky Józseffel szemben Anonymus mond. Csak egyet tartottunk volna szükségesnek...

A magyar nemzeti irodalom története című munkát a Magyar Nemzeti Művelődési Intézet...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— A magyar nemzet története, írta dr. Baróti Lajos. Megjelent a Lampel-féle Népisokai Könyvtárban...

egyes nevezetesebb eseményeket és személyeket emel ki, az azok körül csoportosítja a történeteket, a mi mindenesetre kellemesebb alakja is a historikának...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

az egész munka legyen a társulat, a felülbírási joga azonban a szerkesztőbizottságot illesse.

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

csak egy-egy autobiográfus történet, azt lehet mondani szintén fotográfia. E művet úgy 6 főségre, mint József főherceg családi könyvtára részére előadta...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

— Delibáb, írta Róna Béla. A Grill Károly kiadásában megjelent vers-kötet nem első könyve már a fiatal írónak...

GÖRÖNGYÖS UTAKON.

— igen — igen, néni, tudom! Ha csak fiórkösön nem támad akkorára, a nikor elérkezik az a nap, melyet az isten... azaz bocsánat: a természet rendelt az elföltözésére...

legyen akár meg is halni? Ez kellene uraságodnak, hogy részínhassa magát a házasságra, mi? — Valóban ez, kedves nagynéném. Ez kellene...

szereplőik és új imádóikkal tündettek? Minő élvezet! foztotta ön meg magát valaha? Minő agyú tartozta valaha vissza bármely bolondságnak az elkövetésétől? — Es miert terelne a ridged erőkes kötelezésétől? — Es miert terelne a ridged erőkes kötelezésétől? — Es miert terelne a ridged erőkes kötelezésétől?

egyik mint a ház urjónéknak föltétele öröke, a másik pedig, mivel annakéltet a zászló-ról volt Pontussan tengernagy alatt. — Meltóságos asszonyom, kezdé Kerguelen...

— De hát ilyenek a mi világinak! — tev hozzá. — Egy operá-dánát a tonkrejutás ónok-nek országos gyász, de egy szemhunyorias nék-nék nének akár száz érnyes leánykát az chen-halászt.

— Megelégedném az aczáll. — Hát miért nem vettek el, ha olyan szép volt?

— Nem vagyunk boldok, mikor az esküje megtartásáról olyan bizonyított adott! — Ej hát minek is lenne nekem hü feleségem? — Hogy téged meg ne csaljanak, Mahomedre, ez a legszörnyű igazságtalanság lenne!

— Erkölcies érzék! — kiáltott föl Prémery. — Ugyan honnan is vettem volna? Az én hibám-e, ha az egészen letűnt a világból? — Anoktalm-e a mai kort? Nem az örök műve-e az, a kik, mikor fiatalok voltak, az urt tempót, a vérbőléséget abban keresték, hogy nyíltan letettek minden erkölcsi érzékéről? — Mi azoknak az apának és anyának a fiai, a kik másnap az esküjök után régi

— Erkölcies érzék! — kiáltott föl Prémery. — Ugyan honnan is vettem volna? Az én hibám-e, ha az egészen letűnt a világból? — Anoktalm-e a mai kort? Nem az örök műve-e az, a kik, mikor fiatalok voltak, az urt tempót, a vérbőléséget abban keresték, hogy nyíltan letettek minden erkölcsi érzékéről? — Mi azoknak az apának és anyának a fiai, a kik másnap az esküjök után régi

— Erkölcies érzék! — kiáltott föl Prémery. — Ugyan honnan is vettem volna? Az én hibám-e, ha az egészen letűnt a világból? — Anoktalm-e a mai kort? Nem az örök műve-e az, a kik, mikor fiatalok voltak, az urt tempót, a vérbőléséget abban keresték, hogy nyíltan letettek minden erkölcsi érzékéről? — Mi azoknak az apának és anyának a fiai, a kik másnap az esküjök után régi

A polgár

Elégé jelen évbén a polgári iskola kezdettől most nek. Használta nemzeti missz a legveszélyesebb legemlegetti boston munká bízott szűk Dacára, a államtitkár ja iskola tanerő gatók-e avag nak a IX-ik igazgató lett 200 forint inge tudott. A törvénya jelenleg száma növelvének rendszerezette oly ágazata, n volna, mint é hogy a jelen tét azon — hogy egymásu nagy kegyet s új iskola ügye egyedül az ig. Es hányan, majd derek lépétek át a k részint az a polgári iskola elemi iskoláva lak alá vélték sző is azon ré már valahára elemi iskola, vonatkozó tör nek végrehajt. Ehhez járul sem javítja be bizva, hogy illette fokozat évre nem javs emmi költség nagy bíralom miniszterre bí költségmennyi közlőg se let előléptetésén. Másik nem se helye ért nyugdíjotörvény töltésűsben nyugdíjotörvény meg pedig oly emelés lé őse mára biztosít 5%-ot s a bizt 2%-ot s a bizt s a m tendő a magas pedig az csak segéd anyag rabb lesz. De tovább meg, huzza. Lükép fízet be nyugó kizét stüdelelnek, holott a 1800 ftr törtés létra számítások trít lehet ki. huzza. Lükép fízet be nyugó kizét stüdelelnek, holott a 1800 ftr törtés létra számítások trít lehet ki.





Utolsó húzások 1893. évben. December 1-én December 28-án. 1864-es sorsjegy Államsorsjegy. Fényeremény: 300,000 kor. 120,000 kor.

Főraktár és kölcsönz-intézet. A bécsi zongora-készítők első ipar-szövetkezete. IV. Váci-utca 24. sz., felemelet.

Utasításom szerint 6-700 forint közzikzáttal a legközelebbi hónapokban a tőzsdén 2-4000 frt szerezhető. Irásbeli megkeresésre díjmentesen kimerítő felvilágosítással szolgál, valamint tőzsdemegbírást legpontosabban eszközöl.

Scharf-féle gyémánt-utánzatok. A valódi gyémántokat is felülmúlják fény és tűz dolgában. 26 arany- és ezüst éremmel kiöntetve.

Kneipp Sebesség: Vizkurám. 372 lap. Számos képer. Ára 1 ft 80 kr. Kötve 2 ft 20 kr. Kneipp naptár 1894. évre 50 kr.

Dr. Albrecht: Az ember és neve. A phisikai szerelem, a természeti rendeltetés, a nemérvetett házasság, a fogamzás, a terhesség és az öngondoztatás.

Mézesetek egészségtana. Dr. Gelsen Kiadó. Orvosi tanácsok a conceptio (fogamzás) elhárítására. Ára 1 forint.

Amor és Hymen vagy a szerelm és házasság lefolyásának története. Ára 50 kr. Megrendelést KERÜLŐ KÖNYVKERESKEDESIHAT. Budapest, Múzeum-körút 5. szám.

LINIMENT GENEAU. Ausztria legelső és legnépszerűbb állatgyógyászati preparátumok gyára.

KWIZDA FERENCZ JÁNOS. Képzett gyógyszerész Kornyeuburgban, Bécs mellett. Alapítottnál 1853-ban.

KWIZDA-féle Restitutionsfluid. Egy üveg ára o. e. 1 forint 40 krajczár.

KWIZDA-féle KORNEUBURGI MARHA-TÁPPOR. Egy doboz ára 70 krajczár, feli doboz 35 krajczár.

KWIZDA-féle erőtörő lovak és szarvasmarhák számára. 1 doboz 50 krajczár, 3 doboz 100 krajczár, 10 doboz 200 krajczár.

KWIZDA-féle PATÁI-RAGATAZÁS, miltapaszaru. 1 doboz 50 krajczár.

KWIZDA-féle KROSSLANDI szarvasmarhák és szarvasmarhák számára. 1 doboz 50 krajczár, 3 doboz 100 krajczár, 10 doboz 200 krajczár.

KWIZDA-féle KÉRKÉRTI és KÖRNYELMI KÉRKÉRTI. Kérek a fenti vedlőgyere gyóráról és környelmi Kérek a fenti vedlőgyere gyóráról és környelmi Kérek a fenti vedlőgyere gyóráról és környelmi

ZONGORÁK pianinók és harmoniumok. Legjobb gyártmányok. 17178. Legolcsóbb bevásárlási-forrás és kölcsönz-intézet. SZVIGULINSZKY J. BUDAPESTEN Deák Forras-utca 15.

!!! Legujabb!!! Zóna-árak. Minden elzalogosított forráshat saját pénzemen kiváltók és kiváltási költség nélkül a kívánt időre kifizetők és szükséges javításokat zónáron eszközölöm.

Nines többé fejfájás! D. GÖTZ MIGRAINE-POKA. Huzomát ér órá egyoldalt, idegös, reuma- zomátó stb. gyomrából származó fejfájás ellen a legújabb sikert használhatod, mint több ezerre ment kiment-nyitást bizonyít. Újdoz időben a MADRIDI UDVAR.

Uj és elismert jó! világitó töltökályha. félműl minden ezeidig létező fűtő rendszeret.

Szén, koks és fafűtésre. Kényelmes, gyors és takarékos fűtés. Megrendelhető minden városi vaskereskedésben.

A chicagói kiállításon kiöntetve. CHOCOLAT SUCHARD (NEUCHÂTEL-SCHWEIZ). KÖNYVEK OLDHATÓ KAKAO.

ESZENCIOZIÁKAT. Különleges gyártmányok: fekvő (stabil)-gőzgépek. Fel- és lejáró gőzökkel ellátottak és mindenféle munkára alkalmasok.

G. SCHRANZ & G. RÖDIGER csász. és kir. szabadalm. gép- és kazányárosok. X., Dampfasse 15. sz. BÉCS Irda: Hasengasse 18.

OLCSÓ KÖNYVTÁR SZERKESZTI GYULAI PÁL. Legujabban megjelent füzetek: 325. Füzet. Az olasz irodalom rövid története. Irtá Fenini Cesar.

OLCSÓ KÖNYVTÁR SZERKESZTI GYULAI PÁL. Legujabban megjelent füzetek: 325. Füzet. Az olasz irodalom rövid története. Irtá Fenini Cesar. 326. Toldi Miklós. Szomorú történet három szakaszközből.

Fontos! A petroleum robbanások és a lámpák lejárása által oly gyakran előforduló szerencsétlenségek, már többé nem ismétlődhetnek ott, ahol az Astraline.

biztonsági-petroleum, melyet Sommaruga Ervin bécsi egyetem tanár is ajánl. Gyuladást pont 70° C. garantizva. Csaklók, gyárak, uraságoknak nélkülözhetelen.

A. Mussard Wien, 112., Praterstrasse 15. BOKOR J. JÁNOS. Budapest, Andrásy-ut 33. szám. Telefon szám 1094.

Zongorák részlete koncert-, szalon- és rövid-szárny, vándor- és kórus-zongorák. Budapest, VII. Burgasse 71.

Petri-féle Cubeba - Santalkivonat. Ezen orvosi szakértők által elismert jó hatású gyógyszer Gyomorhó (Tripper) és utókezelésének gyógyására igen alkalmasnak bizonyult.

I birtok. Szépmegyében, vasúthoz, fürdőhelyhez és több város- hoz közel, 1600 négyzet- ölével számított 400 kat. hold, melyből 1/3 ad rész elő- osztályú szántóföld, öntöz- öltető, a többi vágható fényerdő, 90,000 frt értékű. Szép kastély, park, nagy, masszív majorság, szőlőfészek, minden a legjobban karban.

Uj! Uj! Varrógép- és kerékpár-raktár. Budapest, Akácfa-utca 5. A népszerűbb állományban. Ajánlja gazdag raktárát a legolcsóbb árakon, s minden javítást gyors- san és pontosan teljesít.

Meghívás. Nagyméltóságú vasonkeői id. gróf Zichy Edmund ur, mint az árvi közbirtokeossági uradalom teljhatalmu főkörmányzója, a néhai Bethlenfalvi gróf Thurzó György Magyarország nádorispánjától mindkét ágon leszármazó ivadékok osztatlan tulajdonát képező árvi uradalom 1892. évi számadásának felülvizsgálására s más a vérséget érdeklő ügyeknek tárgyalására a

KIRNER JÓZSEF cs. és kir. udvari puskaműves Budapesten. Raktára: IV. Szervita-tér 2. Gyára: VII. Rózsa-utca 7.

THE BELMONT INTERCHANGEABLE The Belmont Fire Arms & Gun Barrel Works Angolországban. A legkiválóbb felecseszelt és lecseszelt csövek gyártója.

KIRNER JÓZSEF cs. és kir. udvari puskaműves Budapesten. Raktára: IV. Szervita-tér 2. Gyára: VII. Rózsa-utca 7.

"HOTEL ROYAL" Bécs, Graben, Stefansplatz. Elegáns szálloda, teljesen renoválva, magángyógyintézet és jónnan berendezve, kedvező fekvésű, fűtve a város kelő közepén) családoknak hosszas tartózkodásra főleg alkalmas.

Minden hölgy chic-es, ráncz nélküli derekat óhajt. Csakis Prym szabad-reform kapcsaival lehet ezt elérni. Legfontosabb találmány a divat terén! Dérk östidő kapocsokkal csak 4 heti viselés után.

Speczialista sérvkötőkben. Keleti cs. és kir. osztr. magyar és belga kir. szabadalmazott sérvkötője a legújabb orvosi autoritások által leg- jobban megbecsült és legbiztonságos- ságú. Gyógyulási 6 hét, kétoldala 12 ft. Suspensorium, haskötő (elastikus) gummi gőrcsér barisuyia, háttartó, orthopédiai műleges fűző, műleges lábák és kezek.

KELETI J. cs. és kir. osztr. magyar és belga kir. szabad. gyáros. Budapest, IV. Koronaherczeg-utca 17. (szervik palotáján). Réges árjegyzék ingyen és bérmentve.

Uj! Uj! Varrógép- és kerékpár-raktár. Budapest, Akácfa-utca 5. A népszerűbb állományban. Ajánlja gazdag raktárát a legolcsóbb árakon, s minden javítást gyors- san és pontosan teljesít.

Meghívás. Nagyméltóságú vasonkeői id. gróf Zichy Edmund ur, mint az árvi közbirtokeossági uradalom teljhatalmu főkörmányzója, a néhai Bethlenfalvi gróf Thurzó György Magyarország nádorispánjától mindkét ágon leszármazó ivadékok osztatlan tulajdonát képező árvi uradalom 1892. évi számadásának felülvizsgálására s más a vérséget érdeklő ügyeknek tárgyalására a

KIRNER JÓZSEF cs. és kir. udvari puskaműves Budapesten. Raktára: IV. Szervita-tér 2. Gyára: VII. Rózsa-utca 7.

THE BELMONT INTERCHANGEABLE The Belmont Fire Arms & Gun Barrel Works Angolországban. A legkiválóbb felecseszelt és lecseszelt csövek gyártója.

KIRNER JÓZSEF cs. és kir. udvari puskaműves Budapesten. Raktára: IV. Szervita-tér 2. Gyára: VII. Rózsa-utca 7.

Téli kabát 16 forint, melegen bélelve minden színben. 7 ft. Lodenkabát, Rothberger Jakab-nál és kir. udv. szállító Budapest, Váci-utca, Nagy Kisdóf-hoz ez. ház.

Savonette-óra (3 fedéllel) a valódi aranyórákhoz megegyező minőségű, pontosan szabályozva, a jól járás tekintetében egy évi tényleges garanciával. 8 forint. fedél nélkül 6 forint. Arany és élesekkel órákat, bécsi áruháza legújabb készleteket és újdonságokat tartalmazó ki- merítő árjegyzékemet in- gyaz és bérmentve küld- dom hármik. 17479. JUL. BIENENSTOCK Wien, II., Ob. Donaustr. 89.

ELSŐ TOKAJI BORKIVITELI TÁRSASÁG TOKAJ. Diszoklevél Kivált. az arany érméhez érdemlemből. Ajánlja 18655.

tokaji csemege- és gyógyborait, valamint azok tiszta párlatát, a magyar kir. vicerol- lérőben készült COGNAC OT. Főhadás Budapestben Brázay Kálmánnál múzeum-körút. Kapható minden csemege- és fűszerüzletben. Budapesti képviselő Fischer Henrik király-utca 35. Követlen meg- rendelések a fenti világitáson kiadó czimzintézésű.

Kereskedőknek szalámi. Van még egy varit, mintegy 30 métermáza szép, egésze- sen piros szalámi (götállással, hogy nem avas), mely s VI. ker. egészségügyi bizottság által megvizsgál- tott és egészségesnek találtatott. Eladási ára 6 méter- máza vételénél 110 ft. métermáza, kisebb mennyiség- ben való vételénél 125 ft. 5 kilós próbálalmányok utánvétel- leltel eszközölhető. 17392. Schwartz Károly fűszerkereskedő, Budapest, Landon-utca 2. szám.

A legkényelmesebb takarékosan rendszert a legnagyobb nyreménykiállítások. A mindenképp felett való biztonságát nyújtának a Budapesti Bankgyűléslet részvény-társaság (részvénytőke 3.000.000 frt, tartalék 600.000 frt) által életbe léptetett alkalmi sorsjegy-társulatok sor- jegykönyveinek. G) csoport, 25 részvevőre kiszámítva a következő sorsjegyekkel rendelkezik:

Table with 2 columns: sorsjegytípus and összeg. 2 magyar nyremény sorsjegy 150,000 frt, 2 tiszai sorsjegy 120,000 frt, 2 1860-as sorsjegy 300,000 frt, 2 1864-es sorsjegy 150,000 frt, 2 bécsi városi sorsjegy 200,000 frt, 2 jelzáló sorsjegy 50,000 frt, 2 földhitei sorsjegy 45,000 frt, 2 hitel sorsjegy 150,000 frt, 100 fősztv sorsjegy 20,000 frt, 25 Bazilika sorsjegy 20,000 frt, 25 magyar város kereszt sorsjegy 25,000 frt, 25 osztrák város kereszt sorsjegy 50,000 frt, 25 olasz város kereszt sorsjegy 100,000 frt. Összesen 216 darab lejtőből magán és államsorsjegy. Havi 25 forint részletfizetés.

családi közgyűlést. Budapest fő- és székfőváros (Budavár, Verbece- utca 23. sz. háza) f. ó. decz. 12-ik napjá- nak 1. e. 11 órájára tűzvé ki, ezen gyűlésre a város t. ez. tagjai - felsőbb helyről vett meg- bízárs következőben - ezenel tisztelettel meghívotnak az urad. igazgatóság által.

Faeladási hirdetmény. Biharmegyében Körösszeg és K.-Apáthi községek határaitban fekvő és a gróf Csáky- család tulajdonát képező ugynevezett Bere- erdő és Apáthi-erdőben találtató ösz- szes tölgy- és szilfa eladatik.

Ezen eladandó tölgy- és szilfameny- nyiség az uradalom részéről megegyezt- becslés szerint tesszen körülbelül: a Bere- erdőben 2253 tm<sup>2</sup> haszon-, 5794 tm<sup>2</sup> hasab- és 3888 tm<sup>2</sup> dorongfát; az Apáthi-erdőben 1616 tm<sup>2</sup> haszon-, 8160 tm<sup>2</sup> hasab- és 2997 tm<sup>2</sup> dorongfát, a mely mennyiségekért azonban az eladóuradalom kezességét egy- általán nem vállal, sőt megkívánja, hogy a vevő ajánlatában ezt nyilatkoztatja.

Az erre vonatkozó ajánlatok 1893. évi február hó 1-ig bezárólag írásban nyújtandók be alulírott, s az ajánlati levélhez az ajánlott vételárnak 10%, a bánatpénzül melléklendő, mely bánatpénz azoknak, a kiknek ajánlata el nem fog- datott, vissza fog adatik. Fenntartja magának az uradalom a jogot, a beérkező ajánlatok között szabad tetszése szerint választatni. A további feltételek nálam tudhatók meg. Budapest, 1893. november 23-án. Gróf Csáky Kálmán mint a gróf Csáky család bihar- megyei birtoki kormányzója Budapest, VI., Vörösmarthy-utca 34/f.



# ALÁÍRÁSI FELHÍVÁS

# a Magyar Takarékpénztárak

# Központi Jelzálogbankja

mint részvénytársaság

## 500 forint névértékű

névre szóló részvényére.

# PROSPECTUS.

A magyar takarékpénztárak központi jelzálogbankja mint részvénytársaság megalakult 1892. évi június 14-én két millió forint osztr. ért. teljesen befizetett alaptőkével, mely 4000 darab egyenként 500 o. é. forint névértékű névre szóló részvényre oszlik.

Ezen központi jelzálogbank megalapításával alább nevezett alapítók azon feladat megoldására vállalkoztak, hogy a vidéki pénzügyintézetek által jelzálog-kölcsönökben lekötött tőkék mobilizálása lehetővé tétessék, mód nyújtván részükre, hogy a mozdulatlan jelzálog-állományt bármikor könnyen értékesíthető értékpapír-állományná, jelesül záloglevelekké alakíthassák át s e mellett azon kamattöbbletet is élvezhessék, melylyel a saját adósuktól kikötött kamat a központi jelzálogbanknak fizetendő kamatot meghaladja.

Ezen feladat megoldása érdekében a központi jelzálogbank működési köre áll első sorban vidéki pénzügyintézetek jelzálog-kölcsönköveteléseinek engedmény útján s az átruházó pénzügyintézet szavatossága mellett való átvételéből s ezek alapján saját egységes záloglevelek kibocsátásából.

E mellett a központi jelzálogbank nyújt kölcsönöket az állam, törvényhatóságok, városok, községek és szabályszerű fejedet mellett más jogi személyek részére és ilyenmő követeléseik alapján kibocsát kamatozó és kisorsolás útján visszafizetendő községi kötvényeket.

Minden egyéb üzletág a központi jelzálogbank működési köréből alapszabályilag ki van zárva. A központi jelzálogbank által kibocsátott záloglevelek teljesen adómentesek s a m. kir. Pénzügyminiszterium f. é. 60246. sz. a. rendeletével arra is alkalmasnak nyilváníttattak, hogy azokban községek, testületek, alapítványok, gyámoltak és gondnokoltak pénzei gyümölcsözőleg elhelyeztessenek.

Ugyanezen miniszteri rendelettel ugy záloglevelek, mint a községi kötvények is az állami és törvényhatósági közigazgatás minden ágazatában óvadékképeseknek s üzleti biztosítéknak, valamint bánatpénzekül elfogadandóknak jelentettek ki.

A központi jelzálogbank tényleges üzleti működését 1893. márczius 24-én kezdette meg s azóta lefolyt 8 hónap alatt tíz millió forintot meghaladó jelzálogkölcsönt és községi kölcsönt szavazott meg.

A központi jelzálogbank részvénytársaság megalapítására a magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársasággal a következő 29 vidéki pénzügyintézet szövetkezett u. m.:

- Arad-Csanádi gazdasági takarékpénztár
- Arad.
- Bajai takarékpénztár
- Baja.
- Besztercebányai takarékpénztár
- Békésmegyei takarékpénztár-egyesület
- Békés-Gyula.
- Brassói általános takarékpénztár
- Brassó.
- Czeglédi takarékpénztár-egyesület
- Czegléd.

- Esztergomi takarékpénztár
- Érsekújvári takarékpénztár
- Hevesmegyei takarékpénztár
- Hódmező-Vásárhelyi takarékpénztár
- Somogy megyei takarékpénztár
- Sopron megyei első takarékpénztár
- Kassai takarékpénztár
- Kecskeméti takarékpénztár
- Kolozsvári takarékpénztár részvénytársulat
- Komáromi első takarékpénztár részvénytársulat
- Miskolczi takarékegyület
- Nagykanizsai takarékpénztár részvénytársulat
- Nagyvárad
- Orosházi takarékpénztár
- Pápai takarékpénztár
- Pozsonyi első takarékpénztár
- Selmeczi takarékpénztár
- Soproni takarékpénztár
- Szeged-Csongrádi takarékpénztár
- Székesfehérvári takarékpénztár
- Tiszavidéki hitelintézet és takarékpénztár részvény társulat
- Váci takarékpénztár
- Veszprémi takarékpénztár

- Esztergom.
- Érsekújvár.
- Eger.
- Hód-Mező-Vásárhely.
- Kaposvár
- Kapuvár.
- Kassa.
- Kecskemét.
- Kolozsvár.
- Komárom.
- Miskolcz.
- Nagykanizsa.
- Nagyvárad.
- Orosháza.
- Pápa.
- Pozsony.
- Selmeczbánya.
- Sopron.
- Szeged.
- Székesfehérvár.

Ezen intézetek a 2 millió forintnyi részvénytőkéből mint alapítók átvettek egy millió forint névértékű, vagyis 2000 darab részvényt, míg a részvénytőke másik fele részét képező egy millió forint névértékű 2000 darab részvény a magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság és érdektársai által jegyeztetett.

Ezen utóbbi részvénytársaságból 500,000 ft névértékű

### 1000 darab részvényt

alólirott magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság tulajdali aláírási feltételek mellett ezennel nyilvános aláírásra bocsát.

Budapest 1893. november 25-én.

**Magyar ipar- és kereskedelmi bank**  
részvénytársaság.

## ALÁÍRÁSI FELTÉTELEK.

1. Az összes részvények 1893. évi osztalékszolványa a társaság tartalékalapja javára lesz fordítandó és a részvények az 1894. üzletévi osztalékra jogosító kezdő szolvánnyal bocsátatnak ki.

2. Az átvételi árfolyam minden 100 forint névérték után 117 forintban, tehát az 500 ft névértékű részvények után 585 o. é. forintban van megállapítva.

3. Az aláírás zárhatárideje 1893. évi december 5.

|  |             |
|--|-------------|
| 4. Minden részvényre az aláírás alkalmával | 150 forint, |
| továbbá 1893. december 31-én               | 185 "       |
| 1894. január 31-én                         | 150 "       |
| 1894. február 28-án                        | 100 "       |

fizetendő kamatmentesen.

Az 1., 2. és 3-ik részletfizetés ideiglenes elismervényen nyugtattatik, az utolsó részletfizetés és a nyert ideiglenes elismervény bevonása ellenében az aláíró nevére szóló részvények 1894. február 28-ától kezdve fognak kiszolgáltattatni.

5. Utójegyzés esetére alólirott bank főtartja magának a jegyzések megfelelő leszállítását. Részvények a fent kitett határidőig jegyezhetők alólirott Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaságnál, továbbá

- Aradon — az Arad-Csanádi gazdasági takarékpénztárnál
- Baján — a Bajai takarékpénztárnál
- Besztercebányán — a Besztercebányai takarékpénztárnál
- Békés-Gyulán — a Békésmegyei takarékpénztár egyesületnél
- Brassón — a Brassói általános takarékpénztárnál
- Czeglédén — a Czeglédi takarékpénztár egyesületnél
- Debreczenben — a Közgazdasági bank részvénytársaságnál
- Deésen — a Deési hitelbanknál
- Esztergomban — az Esztergomi takarékpénztárnál
- Érsekújvárott — az Érsekújvári takarékpénztárnál

- Egerben — a Hevesmegyei takarékpénztárnál
- Győrött — a Győri első takarékpénztárnál
- Hód-Mező-Vásárhelyen — a Hód-mező-vásárhelyi takarékpénztárnál
- Kaposvárott — a Somogy megyei takarékpénztárnál
- Kapuvárott — a Sopron megyei első takarékpénztárnál
- Kassán — a Kassai takarékpénztárnál és a Kassai kereskedelmi banknál
- Kecskeméten — a Kecskeméti takarékpénztár egyesületnél
- Kolozsvárott — a Kolozsvári takarékpénztár részvénytársulatnál és Kolozsvári kereskedelmi bank részvénytársaságnál
- Komáromban — a Komáromi első takarékpénztár részvénytársulatnál
- Miskolczon — a Miskolczi takarékpénztárnál és a Miskolczi takarékegyületnél
- Nagy-Kanizsán — a Nagy-Kanizsai takarékpénztár részvénytársaságnál
- Nagyváradon — a Nagyvárad takarékpénztárnál és a Gazdasági és iparbanknál
- Nyiregyháza — a Nyiregyházi takarékpénztárnál
- Orosházán — az Orosházi takarékpénztárnál
- Pápan — a Pápai takarékpénztárnál
- Pozsonyban — a Pozsonyi első takarékpénztárnál
- Selmeczbányán — a Selmeczi takarékpénztárnál
- Sopronban — a Soproni takarékpénztárnál
- Szabadkán — a Közgazdasági bank részvénytársaságnál
- Szegeden — a Szeged-Csongrádi takarékpénztárnál
- Székesfehérvárott — a Székesfehérvári takarékpénztárnál
- Szolnokon — a Tiszavidéki hitelintézet és takarékpénztár részvénytársaságnál
- Temesvárott — a Temesi takarékpénztárnál
- Vácott — a Váci takarékpénztárnál
- Veszprémben — a Veszprémi takarékpénztárnál

Budapest, 1893. november 25-én.

**Magyar ipar- és kereskedelmi bank**  
részvénytársaság.

